



31 JAN, 2025

Tajuddin suggest PAS conduct learning session about history of Chinese surname

China Press, Malaysia



■达祖丁拉斯迪

大學講師建議伊黨 開課講解華人姓氏史

(吉隆坡30日讯) 思特雅大学建筑系讲师达祖丁拉斯迪教授说，虽然伊斯兰党的农历新年贺词更像是警示而非庆贺，但他认同伊党总秘书拿督斯里达基尤丁的观点，即多样是马来西亚立国之本，需依靠不同种族和信仰的相互尊重来维系。

他语重心长提醒伊党认真看待这一点，为党员开设课程，讲解华人名字的历史和含义，这样他们就不会将共产主义领袖的姓氏与本地勤奋的政治家混为一谈，或将一位部长的名字与一位商业大亨混淆。

达祖丁针对伊党甲抛峇底国会议员西蒂玛丝杜拉和霹靂州主席拉兹曼，前者发表“表亲论”，声称行动党元老林吉祥、已

故前马共总书记陈平和已故新加坡建国总理李光耀有亲戚关系；而后者则宣称青年及体育部长杨巧双是已故商业大亨丹斯里杨忠礼的女儿。

达祖丁接受“当今大马”询问时，也不点名敦促某些声称“尊重和捍卫”伊斯兰“团体”，能重新学习先知穆罕默德的宽恕价值观。

达祖丁也挑起伊党与行动党之间的昔日友好，敦促各党反思改革时代的团结精神，即各党当时结盟，同时也尊重政治对手。

达基尤丁在农历新年的贺词提到，若各方尊重并理解彼此的界限与敏感性，涉及伊斯兰教义、法律及穆斯林饮食需求的争议事件原本可以避免。



31 JAN, 2025

Tajuddin suggest PAS conduct learning session about history of Chinese surname

China Press, Malaysia



Page 2 of 2

SUMMARIES

黨伊主我-三P葶葶_IB三-口E7_iP_L(吉隆坡SO日讯) 思特雅大学建筑系讲师达•达祖丁拉斯迪祖丁拉斯迪教授说，虽然伊斯兰党的农历新年贺词更像是警示而非庆贺，但他认同伊党总秘书拿督斯里达基尤丁的观点，即多样是马来西亚立国之本，需依靠不同种族和信仰的相互尊重来维系。他语重心长提醒伊党认真看待这一点，为党员开设课程，讲解华人名字的历史和含义，这样他们就不会将共产主义领袖的姓氏与本地勤奋的政治家混为